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Sigui v una llista de mida n > 2 que conté enters (tant positius com negatius). Una divisi6é
de v és una posicié i de la llista (on 0 < i < len(v)), tal que que divideix la llista v en
dues parts: de les posicions que van del 0 ai — 1, i l'altra que va de i fins a 1'altima posici6:
len(v) — 1.

La divisi6 equilibrada de v és una posicié i (0 < i < len(v)) que minimitza aquesta
diferéncia (on abs és el valor absolut):
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Dit altrament, la divisi6 equilibrada és una posicié i de la llista tal que diferencia entre la
suma dels elements que hi ha des de la posici6 0 fins a la posicié i — 1ila suma dels elements
entre les posicions i i len(v) — 1 és minima. Fixeu-vos també que aquesta posicié i pot ser 0.
Aixo voldra dir que la part esquerra de la llista sera buida (i per tant, la seva suma valdra 0)
ila part dreta anira de la posici6 0 fins a la len(v) — 1, és a dir, sera tot el vector.
Fes la funci6é divisio_equilibrada (v) tal que, donat una llista v, en torni la divisié
equilibrada. Sin’hi haguessin més d’una, torneu la de més al’esquerra. Com ja hem explicat,
el valor 0 per a una divisi6 equilibrada és possible, ja que vol dir que una la divisié de
I'esquerra és buida. Recordeu, que per definici, la suma d’una llista (o un tros de llista)
buit és zero.
Per exemple, si la funci6 rep la llista v = [4,1,2,3], torna 2, ja que (4+1) — (24 3) =0,
mentre que si rep la llista v = [2,1, —3,4], torna un 1, que és la partici6 equilibrada, ja que
(2) — (1 —3+4) = 0 és la diferéncia minima entre la divisi6 esquerra i la dreta.
Tingueu en compte que, si calculeu la suma total de la llista al principi de la funcié, podreu
resoldre aquest problema amb una sola passada sobre la llista v.

Observacié

Només cal que enviis el fitxer amb la funci6 (i les funcions auxiliars que hagis fet) que et
demanem i prou en un sol fitxer que es digui solution.py.
El fitxer main . py et pot servir per a fer la teva soluci6, perd no n’has d’enviar el contingut.

Entrada

Una llista v d’enters, amb, almenys, dos elements.

Sortida

La divisi6 equilibrada de la llista v. Sin’hi haguessin més d"una, torneu la de més al’esquerra.
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